
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES
SÃO JOÃO DO POLÊSINE

Ata  Nº  031/2025: Sessão  Ordinária  de  número  vinte  e  um da  Câmara
Municipal de Vereadores, Centro Democrático Atanásio Dalmolin, do Município
de São João do Polêsine. Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil
e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniram-se ordinariamente em sua sede,
na Rua  Augusto Arnuti,  1168, nesta cidade, os Vereadores deste Município,
conforme  a  convocação.  A  sessão  foi  presidida  pelo  Presidente,  Vereador
Gilberto Bisognin, na presença dos demais Vereadores:  Assis Cadore, Edison
Pozzebon,  Evandro  Bulegon,  João  Dal  Forno  Vernier,  Joici  Descovi  Missio,
Rubens  Dotto,  Rudinei  Gama  Santos  e  Salete  Pozzatti.  O  Presidente
cumprimentou a todos e declarou aberta a sessão. O vereador Assis Cadore fez
a leitura bíblica. O Presidente Ver. Gilberto Bisognin seguiu com a discussão e
votação da Ata de nº 030 da Sessão Ordinária de  oito de dezembro,  que foi
aprovada  por  todos  os  presentes.  A  seguir,  a  Secretária  fez  a  leitura  das
correspondências  e  proposições.  Correspondências:  Ofício  Circular  Nº
031/2025/GAB.PREFEITA  –  Assunto:  Plano  de  aplicação  de  recursos.
Proposições: PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 34/2025 – roçada na vegetação
das margens da estrada da Vila Ceolin, instalação de tampas em bueiros e
aumento da frequência de recolhimento de galhos e entulhos, de autoria de
Joici  Descovi  Missio.  Grande  Expediente:  Nenhum  vereador  inscrito.
Comunicação: Nenhum vereador inscrito. Intervalo Regimental. Na Ordem
do Dia:  O Presidente pediu à Secretária Joici para fazer a leitura do parecer
jurídico do PROJETO DE LEI Nº 28 -  Estima a receita e fixa a despesa do
Município  de  São  João  do  Polêsine  para  o  exercício  financeiro  de  2026.  O
projeto foi posto em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. A
seguir, a secretária fez a leitura do parecer jurídico do PROJETO DE LEI Nº 29 -
Autoriza  o  Poder  Executivo  a  conceder  incentivos  às  empresas  Busanello
Padaria Bom Sabor Ltda e Nadine Soares Pozzebon.  O projeto foi discutido e
aprovado por unanimidade. Em seguida, prosseguiu-se com a eleição da Mesa
Diretora  para  a  gestão  2026.  Estava  inscrita  a  Chapa  1,  com  a  seguinte
composição:  Presidente  Joici  Descovi  Missio,  Vice-Presidente  Rubens  João
Dotto, 1º Secretário Evandro Roberto Bulegon, 2º Secretário Gilberto Bisognin.
Em votação  aberta  e  nominal,  a  Chapa  1  foi  eleita  por  unanimidade.  Nas
Explicações Pessoais:  Os  vereadores  Assis  Cadore,  Rubens Dotto,  Salete
Pozzatti, Rudinei Santos, João Vernier, Edison Pozzebon, Joici Missio e Gilberto
Bisognin usaram a palavra para agradecer o ano que passou e desejar um feliz
Natal e ano novo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão
e agradeceu a presença. Eu, Joici Missio, Secretária da Câmara, determinei que
fosse lavrada a presente ata, que após lida e discutida, será assinada por todos
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os vereadores presentes. Sala das Sessões, aos vinte e dois dias do mês de
dezembro de dois mil e vinte e cinco.
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